

英国防部机密文件 竟丢在了公交车站

包含“保卫者”号行动情况 赴黑海挑衅早有预谋?

英国一路人22日行经南部肯特郡一座公交车站时,意外拾获长达50页的英国国防部“机密文件”。BBC报道指出,文件中甚至包括23日英国海军驱逐舰“捍卫者号”在黑海的行动部署,证明英国确是蓄意挑衅俄罗斯。目前英国政府已经启动相关调查。

“007特工风光不在了。”俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃嘲讽道:我有一个问题要问问英国议会,有这么好用的公交车站,还用得着什么“俄罗斯黑客”吗?

据悉,在路人拾获的多份机密文件中,除了“捍卫者号”的行动部署外,还有一份是北约部队在撤离阿富汗后,英国特种部队可能持续驻扎在阿富汗的计划。

报告中的幻灯片简报显示,英国国防部官员已经在克里米亚挑衅俄罗斯后的舆论斗争做好了准备。英国国防部发言人在文件中称,“我们准备了一个强有力且合法的叙述”。他指的是英国驱逐舰上的嵌入式记者,分别来自BBC和《每日邮报》,计划让随军媒体为宣传此次军事行动提供“独立核实”的帮助。

被发现的机密还不止于此。报告中还记录了英国武器出口的最新信息,以及英国与欧洲盟友竞争领域的敏感问题。分析,美英国防对话会议简报、对美国总统拜登上任几个月的看法等。报告称,拜登政府对中国和印太地区的关注表明“他与前任政府仍有很多连续性”。

报道称,多数文件被标注为“官方敏感”。这是一个机密性相对低一级的分类。但是,有关英军在阿富汗行动的文件是发给国防大臣本·华莱士私人秘书的,标注为“机密传阅”。该文件讨论了美国要求英国在几个特定领域提供援助的请求,并讨论了撤军完成后是否还有英国特种部队留在阿富汗的问题。

该文件警告称,阿富汗已经变得更加危险,英国在阿富汗任何形式的存在



印有“机密”字样的印章。

都容易受到攻击。但此前已有报道称,英国正考虑在阿富汗留下一些势力。

捡到机密文件的路人在意识到其敏感性后向BBC爆料。BBC调查后指出,这些包括电邮和幻灯片简报在内的资料“来自国防部一位高级官员的办公室”。

对此英国国防部表示,有员工上周曾通知部内“一批文件遗失”,已展开调查。英国北爱尔兰事务大臣路易斯27日也称,“这种事不应该会发生”,强调“当时已做出适当通报,内部也正对事发状况进行调查”。

23日,英舰捍卫者号驱逐舰撞闯俄罗斯领海,在黑海克里米亚海域抵近俄罗斯海岸12海里,俄罗斯以超过20架飞机、2艘海岸警卫队船只出动做出回应。此外,俄罗斯国防部还指示巡逻舰鸣枪示警,战机在驱逐舰航路投掷炸弹等。该说法得到了与英军同行的BBC记者的肯定,但英国政府却否认这一说法,表示未遇到类似警告。

机密文件显示,这起行动被英国高层称为“Op Ditroite”,目的是想试探俄罗斯当局可能做出的相关反应。BBC称,很少有丢失的文件涵盖如此广泛的重要领域。这类层级的文件居然被随意遗留在公交车站,让英国国防部不免被外界质疑。

英国反对党工党影子防长约翰·希利敦促本·华莱士尽快完成调查,并在本周向下议院报告,以向公众保证没有任何军事行动正面临风险。

俄罗斯外交部指出,在冲突事件发生几天后又冒出所谓的“高度机密”文件,相当于是用“一个谎言掩盖另一个谎言”,暗示这些文件的突然出现看起来更像是为了转移注意力的笨拙手法。“事实上,英国已经先展示了一个挑衅行为,随后又来一堆谎言来掩盖它。”扎哈罗娃嘲讽称:“显然,到处都是高度机密文件的公交车站,才应该成为英国持续偏执的目标对象,而不是难以捉摸又无所不能的‘俄罗斯黑客’。” 据《国际在线》

英舰被逐

俄驻英大使表示 俄英关系“触底”

俄罗斯驻英国大使安德烈·克林26日说,俄英关系当前处于“最低点”,有必要推动两国关系走出低谷。他批评英方驱逐舰侵犯俄边境的行为可能导致严重军事事件。

克林当天接受社交媒体“优兔”上的“索洛维约夫直播”频道采访,谈及英国海军“捍卫者”号驱逐舰23日在黑海侵犯俄边境一事。

克林说:“他们(英方)试图以军事挑衅来支撑政治姿态,绝对可能导致我们之间发生严重军事事件。”

英国《每日电讯报》24日以英国国防部人士为消息源报道,“捍卫者”号驱逐舰这次行动由首相鲍里斯·约翰逊“最终拍板”。

就这一说法,克林说:“关于英国首相和其他高级别官员是否参与决策,我没有明确信息。如果确如这家报纸所说,那么当然非常严重。”

谈及俄英关系,克林说:“当然,两国关系在冷战时期要糟糕得多。不过,我们眼下可以得出结论,这就是最低点,你必须从最低点向上行进。”

俄罗斯外交部发言人玛丽亚·扎哈罗娃26日接受同一频道采访时说,英国驱逐舰的越界行为,英方“无可辩驳”。

她暗示,俄方需要提防这样的挑衅行为再次发生。“这一事件发生后,我们会需要更频繁地使用‘挑衅’和‘蓄意挑衅’来描述他们的举动。”

俄国防部23日说,英国“捍卫者”号驱逐舰当天中午在黑海西北部海域越过俄罗斯边界,纵深达3公里;俄边防军舰开火警告,苏-24M战机向英舰航行方向投掷航空炸弹警告,予以驱逐。英国国防部当天声称,英舰当时“正遵循国际法无害通过乌克兰领海”,没有遭开火,英方认为俄方当时正在黑海“开展射击演习”。俄外交部24日召见英国驻俄大使德博拉·布龙内特,强烈抗议“捍卫者”号驱逐舰在黑海侵犯俄边境。 新华社特稿

新冠变异病毒来袭 澳大利亚面临“关键时刻”

澳大利亚正在应对由新冠变异病毒德尔塔毒株引发的几处聚集性感染。一些卫生专家认为,澳大利亚正经历新冠疫情暴发以来最危险阶段。

澳大利亚国库部长乔希·弗赖登伯格28日告诉澳大利亚广播公司,德尔塔毒株在澳出现,意味着疫情进入“新阶段”,澳大利亚抗疫面临“关键时刻”。

澳大利亚本轮聚集性感染累计确诊病例已达130例。首个病例16日被发现,是悉尼一名没有接种疫苗的司机。他疑似在接送一名外籍机组人员时感染德尔塔毒株,其间据信没有戴口罩。

悉尼所属新南威尔士州28日报告过去24小时新增18例确诊病例,27日和26

日分别新增30例和29例。“我们必须做好数字攀升的准备”,州长贝雷吉克利安说,“出现这种毒株,家庭内部100%会传染。”

澳大利亚约80%人口现处在某种形式的疫情防控措施下。东部城市悉尼、北部城市达尔文28日处于“封城”状态;西部城市珀斯一名居民一周多前从悉尼回来后病毒检测呈阳性,触发珀斯下达“口罩令”并发出“封城”警告。

澳大利亚迄今累计新冠病例低于3.1万例,完成疫苗接种的人数只占全国人口5%。近来聚集性感染使澳大利亚进展缓慢的疫苗接种计划引发关注。

卫生政策顾问比尔·鲍特利说,政府需要考虑加快疫苗接种,把两剂阿斯利

康疫苗的接种间隔从12周缩短至8周。鲍特利认为,澳大利亚面临去年疫情暴发以来的“最严重危机”。

澳大利亚本轮疫情还暴露出酒店隔离措施存在问题。这是近期大多数社区病例的源头。一名矿工疑似在昆士兰州布里斯班市的酒店隔离期间感染德尔塔毒株,接着飞往北领地地区一处黄金矿山,并在那里传染了至少6人。

昆士兰州28日新增3例确诊病例,包括那名返乡矿工。州长安娜斯塔西娅·帕拉什丘克认为,接下来的24小时到48小时“非常关键”,关系到疫情是否蔓延。澳大利亚政府试图在全国各地查找900名可能染疫的矿工。 新华社特稿

击毙射杀警察嫌犯后 男子遭驰援警察误杀

据美国《世界日报》27日报道,日前,美国科罗拉多州,一名持枪男子在突袭并射杀了一名警察后,被40岁男子赫利前杀。令人没想到的是,赫利随后被前来支援的警察误杀。

据报道,根据警方提供的影片,阿瓦达警察比斯利21日获报有可疑男子。在比斯利前往现场处理后,另一名男子特洛依克把卡车停在比斯利的警车附近并袭击了他。警方表示,当比斯利转身时,遭特洛依克开枪,比斯利随后倒地。

根据摄影机画面与一名警察描述,特洛依克从车上拿出AR-15步枪。这时候,赫利上前与他对峙,并以手枪射杀嫌犯。

一名目击者描述称,当天,赫利在该区购物,他听到枪声后就跑过去持枪与嫌犯对峙,“他毫不犹豫,没有站在原地思考。”目击者表示,赫利开了五到六枪,嫌犯后来倒在了一辆车旁。

警方表示,当另一名警察赶到现场后,看见赫利正手持嫌犯的步枪,便朝赫利开枪。

25日,阿瓦达警长施特拉特表示,赫利是“英雄”,他的举动可能救了很多人的性命;施特拉特并未致歉,但表示赫利与比斯利之死都是悲剧。

报道称,射杀赫利的警察正接受调查,地方检察官将根据调查结果,判定该名警察之举是否属于合理使用致命武力,或者是否该被控罪。

赫利的家属发声说,他们感谢该市与警察的支持,也正等待第三方调查。 据中新社

西班牙逾800名学生 毕业旅行后感染新冠

据西班牙多个地方政府27日消息,800多名学生6月中旬前往旅游胜地马略卡岛毕业旅行后确诊感染新冠病毒。

西班牙多地政府发布的消息说,截至27日,至少848名学生感染变异新冠病毒阿尔法毒株(英国首先报告的B.1.1.7变异病毒),其中包括首都马德里410名学生感染、巴斯克自治区126名学生感染、巴伦西亚市104名学生感染。

一些感染病毒的学生乘坐一艘渡轮从巴伦西亚前往马略卡岛,其他学生在马略卡岛与感染者接触时被传染,数百人因接触感染新冠的学生而不得不接受隔离。西班牙卫生大臣达里亚斯呼吁青少年和年轻人“负责任行事”。德新社报道,因不属于优先接种疫苗群体,西班牙多数青少年和年轻人尚未接种新冠疫苗。 新华社特稿



6月26日,人们在西班牙巴塞罗那的加泰罗尼亚广场喂鸽子。新华社发